



A: Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-dobojski kanton
OPĆINA TEŠANJ
OPĆINSKI NAČELNIK
Trg Alije Izetbegovića 11, 74260 Tešanj

Broj: 02-49-1-1713-3/09
Datum: 21.05.2012.godine

OPĆINSKO VIJEĆE
- ovdje -

INFORMACIJA O RAZDVAJANJU VODOVODA Kraševo-Lepenica-Mravići

Vodovod Kraševo-Lepenica-Mravići predat je na upravljanje JP RAD Tešanj 1997.godine. Aktivnosti na odvajanju vodovoda Mravići sa izvorišta Kraševo započeti su sredinom 2007. godine na inicijativu Općine Doboj-Jug a nastavljeni formiranjem zajedničke komisije formirane od predstavnika općina, komunalnih preduzeća i mjesnih zajednica Lepenica, Kraševo i Mravići.

Namjera je bila da se odvajanjem Mravića objedini vodosnabdjevanje sa Matuzićima i ujedno spriječi redukcija za Lepenicu i Kraševo „ostankom“ cca ¼ količina vode (prema omjeru potrošača). Rezultat dogovaranja je Sporazum općinskih načelnika od 13.06.2008:

-preusmjeravanje sredstava Općine Tešanj od Ministarstva vodoprivrede ZDK za 2008.godinu u visini 120.000 KM (dio troškova za izgradnju bunara, potisnog voda i dijela distributivnog voda za Mraviće),

-dvije komore rezervoara Hopići (2x100 m³) podijeliti,

-preostala imovina riješit će se diobnim bilansom.

Ovakav sporazum je usvojen od strane općinskih vijeća.

Za dalju podjelu imovine postignut je dogovor/sporazum dva načelnika:

-zadržavaju se u granicama općina postojeći cjevovodi, oprema i rasteretne komore, i

-vrijednost zemljišta i bunara sa opremom podijeliti u omjeru 75% : 25%.

Prijedlog diobnog bilansa tokom 2009. godine nije mogao biti usuglašen, za podjelu zemljišta i bunara sa opremom, te su formirane komisije za procjenu vrijednosti preostale imovine. Općina Doboj-Jug je tražila priznavavanje prava u insou od 150.000 KM što je za Općinu Tešanj bilo neprihvatljivo jer je nudila 78.000 KM (JP RAD predlaže prihvatljivom prostu sredinu dvaju prijedloga; akt od 05.06.2009).

Pošto ni to nije dovelo do rješenja, iste godine (2009) je formirana zajednička komisija za procjenu vrijednosti sa zadatkom da iznese zajednički stav a kako istoga nije bilo načelnici općina su 09.02.2012.godine još jednom od komisije zatražili zajednički stav ili da pridruženi resorni pomoćnici u radu komisije predlože rješenje.

Kako komisija i dalje nije imala zajednički stav jedan od prijedloga je bio da se pokrene dioba putem suda ali je općinskim načelnicima od strane resornih pomoćnika 10.05.2012. predložena prosta sredina dvaju prijedloga u iznosu od 114.000 KM sa prijedlogom za plaćanje u više godišnjih rata.

Općinski načelnik nije prihvatio ovakav prijedlog jer nije mogao naći uporište u dosadašnjim sporazumima za finansijsko namirivanje Općini Doboj-Jug, jer u temeljnom sporazumu se govori o diobenom bilansu imovine a ne o finansijskom namirivanju.

OPĆINSKI NAČELNIK
Fuad Šišić, dipl.ing.maš.
